

金 正 日

遵循金日成主席的意旨把
我们的国家、我们的祖国
建设得更加富强

全世界劳动者团结起来!

金 正 日

遵循金日成主席的意旨把
我们的国家、我们的祖国
建设得更加富强

1994年12月31日同朝鲜劳动党中央委员会
负责干部的谈话

我们怀着失去金日成主席的悲痛送走这一年。

金日成主席一辈子为争取我国人民的自由与幸福，争取祖国的繁荣富强，殚精竭虑。把我们的国家、我们的祖国建设得更加富强，这是金日成主席的意旨，是他的事业。我们要遵循主席的意旨和事业，把我们的国家、我们的祖国建设得更加富强。

迎接新的一年，我准备以为了把我们的国家、我们的祖国建设得更加富强，让我们一心一德地努力作为内容，向我国人民和人民军官兵致贺信。我们的国家是指金日成民族生活的主体朝鲜，我们的祖国是指社会主义祖国。从这种意义出发，我准备在新年贺信上使用我们的国家、我们的祖国这一词语。把我们的国家、我们的祖国建设得更加富强，这是我坚定不移的决心。在继承和完成金日成主席的意旨和事业的道路上，我将丝毫不让步。

把我们的国家、我们的祖国建设得更加富强，重要的是使所有党员和劳动者对社会主义满怀坚定不移的信念。

只有对社会主义满怀坚定不移的信念，党员和劳动者才能为拥护和保卫社会主义祖国，为使她繁荣富强而献身奋斗。苏联和东欧国家的社会主义受挫，帝国主义

和反动派为了扼杀我国社会主义进行毒辣的阴谋活动，在这种情况下，对社会主义满怀坚定不移的信念，这是尤其重要的。苏联和东欧国家人民由于对社会主义没有信念，所以没能维护社会主义，复辟了资本主义。前苏联和东欧国家的人民到了今天才说社会主义好，为失去社会主义而感到痛心。

虽然一些国家的社会主义受挫了，但社会主义依然活在人民的心中。我为了给反对社会主义的帝国主义和反动派以打击，给人民带来社会主义一定胜利的信心，发表了论文《社会主义是科学》。这篇论文阐释了社会主义的科学性和真理性。

国际社会说，论文《社会主义是科学》是我的政治纲领，朝鲜将不渝地沿着社会主义道路前进。我国政治安定，全体人民紧密地团结着。我国社会主义巩固这一点是国际社会公认的。

我国社会主义是人民成为一切的主人，一切都为人民服务的以人民群众为中心的社会主义。今天，世界进步人民特别是社会主义崩溃的国家人民，很羡慕和憧憬以人民群众为中心的我国社会主义。前不久，社会主义崩溃的某一国家学者前来我国访问，他们参观平壤市后说，朝鲜没有叫花子和酒鬼，也没有穿牛仔裤的人，对朝鲜社会主义感触很多。

党组织要在干部、党员和劳动者中间以多种多样的形式和方法加强思想教育，使他们满怀对社会主义的坚定信念，为社会主义事业的胜利奉献一切。要把我们的国家、我们的祖国建设得更加富强，就要确立党的领导体系。离开全党、全民、全军在党的领导下一致行动的体系，就不能设想富强的我们的国家和我们的祖国。

确立党的领导体系，重要的是严格无条件接受并坚决贯彻党的方针的革命纪律。最近党提出了增强郡的作用，使人民生活发生变化的方针，要切实贯彻这一方针，郡党委责任书记们就要以绝对性、无条件性精神认真负责地工作。要进一步严格要求所有的干部无条件接受党的方针，彻底加以贯彻。干部要在贯彻党的方针的道路上竭尽忠诚，直至生命的最后一刻。我们干部的最大弱点是以五分钟热度式工作。干部们以五分钟热度式忽冷忽热地工作是不行的。对党的忠诚要始终保持热度，直至生命的最后一刻。因为要求切实树立党的领导体系，党组织连行政经济工作都包办，任意摆布是不行的。我常强调，党要对行政经济工作予以政治领导。

要把我们的国家、我们的祖国建设得更加富强，我们就要万众一心，紧密团结起来。

革命队伍的一心团结，是把我们的国家、我们的祖国建设得更加富强的重要保证。只有加强革命队伍

的团结，才能牢固地建设革命的主体，才能大力进行社会主义建设。现在我们的革命队伍实现了一心团结。但是，我们不能满足于此。我们要根据当前形势和党面临的革命任务，不断深化进一步加强革命队伍的一心团结的工作。

加强革命队伍的一心团结，重要的是全党、全民、全军竭诚拥护领导者。

首先，干部要竭诚拥护党的领导。俗语说独木不成林，一人不成将军。我把忠实的帮助者的智慧汇集起来树立政策，依靠忠臣加以贯彻。有忠实的战士才有我，有我才有忠臣。过去，抗日革命战士们还不知道金日成主席将来当我们党的总书记，成为大元帅，但他们抱着只有拥戴他做领导者才能胜利进行朝鲜革命这一信念，始终不渝地跟着他走了漫长的革命道路。抗日革命战士们只有跟着金日成主席走才能胜利进行朝鲜革命这一精神是宝贵的。干部们要学习抗日革命斗争时期抗日革命战士们一心拥戴金日成主席一位，始终不渝地走革命道路的崇高的革命精神，不论在顺利的时候还是困难的时候，都始终不渝地跟着党把革命进行到底。困难的时候跟随一天要比顺利的时候跟随一百天更重要。顺利的时候跟着党走，困难的时候不跟着党走的人是不讲情义的人。革命者要珍视革命情义，信守不渝。

要让后代也学习抗日革命战士始终不渝地竭诚拥护金日成主席的崇高的革命精神，竭诚拥护党的领导。特别是要使青年们始终不渝地竭诚拥护党的领导。青年是我国革命的接班人，因此，只有他们竭诚拥护党的领导，永远跟随党，才能一代接一代地很好地继承和完成金日成主席开创的主体革命事业。所以，我十分关注青年问题，下大力量做青年工作。迎接新的一年时发表的联合社论，我也要求以党报、军报和青年报的共同名义发表。联合社论以党报、军报、青年报的名义发表，青年们一定会很高兴的。

我国人民军队忠于党的领导。人民军干部们都绝对信奉我，他们说，一旦我下命令，就进行殊死战。我经常到他们中间去工作，给以鼓励。我准备元旦访问人民军某部鼓励军人。我最喜欢和军人在一起。我们要使所有人民军官兵都竭诚拥护党的领导，用枪杆子坚决保卫社会主义祖国。

在党员和劳动者中间要加强阶级教育。

现在，党组织和干部对阶级教育工作不大关心。人们的阶级觉悟之所以不高，劳动者之所以不高度发扬抗日革命先烈发扬的白头山革命精神、艰苦奋斗的革命精神，很大程度上与阶级教育进行得不够好有关联。

不能说今天我国人民的生活水平很高，但比过去大

大提高了，这是事实。年轻一代不懂得什么是困苦，世上无所羡慕地生活。如果不认真地进行阶级教育，那么，新一代就会忘记祖父祖母受剥削受压迫的过去，对今日生活抱不平，进而染上修正主义思想，出现不进行革命，贪图个人安逸生活的现象。这样一来，就不能保卫前一代用血汗换来的社会主义。最近几年来，许多国家的社会主义之所以受挫，是因为不进行阶级教育，放弃阶级斗争。赫鲁晓夫掌握国家权力后削弱了阶级斗争的武器即国家的专政职能，结果无法维护社会主义。苏联社会主义崩溃，苏联本身解体后，过去为反对苏联进行阴谋活动的人及其子孙成为暴发户，为保卫苏维埃政权而斗争的人及其子孙成为乞丐和失业者。历史教训表明，工人阶级的党不进行阶级教育，放弃阶级原则，就等于自己挖自己的墓穴。

今天，我们直接同美帝国主义较量，保卫社会主义，进行革命和建设。可以说，我们同美帝国主义进行没有枪炮声的战争。我们要做好如果敌人胆敢来犯就进行血战的思想准备，用尽一切方法一定要打败美帝国主义。只有在党员和劳动者中间加强阶级教育，提高他们的阶级意识和阶级觉悟，他们才能同美帝国主义决一死战，坚决保卫社会主义，把我们的国家、我们的祖国建设得更加富强。

我们要在党员、劳动者特别是新一代中间加强阶级教育，以使他们对阶级敌人不抱丝毫幻想。要对新一代扎实地进行阶级教育，就要研究方法论。只是讲给新一代听地主和二地主是什么样的人，粗麻布衣服和草鞋是什么等祖父祖母时代的故事，以替代阶级教育是不行的。讲给新一代听父亲母亲在青年时代怎样艰苦奋斗，这也是一种阶级教育。

还要多进行通过艺术作品的阶级教育。现在要求文艺部门创作有助于阶级教育的作品，只是写揭露地主资本家剥削本性的作品，而没有写新一代的父母亲在祖国解放战争时期怎样战斗捍卫祖国，战后恢复建设时期怎样勒紧腰带，在变成一片废墟的空地上恢复被破坏的城市、农村和工厂，重建家园，建起社会主义，在社会主义大建设时期又怎样不惜奉献青春。最近，反映新一代的父母怎样有意义地度过青年时代这一内容的歌曲和故事影片也出得不多。要大量创作反映过去在金日成主席和党的领导下，我国人民在多么艰苦的情况下建设社会主义朝鲜这一内容的文艺作品，为教育新一代做出贡献。

要把我们的国家、我们的祖国建设得更加富强，就要迅速地发展科学技术。

只有发展科学技术，才能为人民创造更加富裕、文

明的生活，才能打扁夸耀“技术优势”的帝国主义的鼻梁骨，实现社会主义祖国繁荣昌盛。

要迅速发展科学技术，就要有计划地培养科学工作者和技术人员的后备力量。看样子，有计划地培养科学工作者和技术人员的工作搞得不大周密细致。金日成主席说，元洪九博士去世后，没出现新的著名博士，没有安排他带几个年轻科学工作者培养为得力的科学家是不对的。我们所以能够培养精通汉文的人，是因为安排洪基文先生带好几个年青学者传授学问。有了这一资本，才得以出色地翻译出版了浩繁的《李朝实录》。

在大量培养年轻科学工作者的同时，还要老中青搭配，建设好科学工作者队伍。科学工作者应在二十岁、三十几岁年轻时在研究工作中做出优异成绩，扬名于世。科学工作者要做到二十岁、三十几岁获得博士或硕士称号，四十、五十几岁成为院士。

要发展科学技术，就要增加对这一部门的投资。只有充分保障最新研究设备和实验器具，才能在科研工作中取得成果。当前，要购入发展电子工业所需的最现代化的设备。我们要尽快发展电子工业，使之跻于世界先进之列。

在增加对科研部门的投资的同时，还要加强对科学工作者的教育工作。党组织要在科学工作者中间加强思

想教育和组织生活，以使所有科学工作者以对党的高度忠诚、刚毅的意志、自力更生艰苦奋斗的革命精神，把一切智慧和精力倾注于科研工作。

要搞好对外工作，创造对我国革命有利的环境。

要搞好与美国的对话。前不久，我们采取开放措施，准许外国客机通过我国领空。我们开放了我国领空，但击落了侵犯我们领空的美军直升飞机。这次，我们击落美军直升飞机后，再次逼使美帝国主义表示谢罪。这是我们的巨大胜利。我们逼使美帝国主义表示谢罪后，遣返了美军直升飞机驾驶员。美军直升飞机驾驶员被遣返后说，他并没有被监禁在牢房或兵营，而在很好的房屋里受到了高级待遇。对美帝国主义我们绝对不能抱幻想。在同美帝国主义的较量中，我们不要让步或后退，而要坚决对抗。